Ecuatia de gradul doi
1. Bifati varianta corecta de raspuns
a) S={—2; 2} este multimea solutiilor ecuatiei  x? +4 =0 x+2)2=0 x*-4=0
b) Multimea solutiilor ecuatiei x> — 6x + 9 = Oeste  S={—3} S={-3; 3} S={3}

2. Completati caseta cu una dintre expresiile are doua solutii, are o solutie, nu are solutii pentru
a obtine propozitii adevarate

a) Ecuatia 4x* + 4x+1=0

b) Ecuatia x*+x+2=0

c) Ecuatia x> +x—2=0

3. Stabiliti valoarea de adevar a propozitiei

Ecuatiile (x — 3)(x + 2) = 0si x?2 —x — 6 = 0 sunt echivalente

4. Completati rezolvarea ecuatiei
a)x2+9x+20=0

n=] =[]

b)2x?—-7x—4=0

D= X, = X3 =|:

c)4x? +24x+36=0

D= X, = X3=
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